



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Edital 2/2024 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA

**Retificação do Edital 1/2024 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA, PROJETO DE INTERVENÇÃO PESQUISA-AÇÃO  
PIPA – Formação**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 846 RIFB/IFB de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 1º de agosto de 2023, edição 145, seção 2, página 34, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o Edital 1/2024 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA da seguinte forma:

**I. ONDE SE LÊ:**

7.2.2 Até 3 (três) estudantes efetivamente matriculados em cursos de licenciatura do IFB, que estejam  **cursando a partir do 2º semestre do curso**. Estes estudantes devem manter matrícula ativa em seus respectivos cursos de licenciatura ao longo da execução do projeto, isto é, durante o segundo semestre de 2024.

**II. LEIA-SE:**

7.2.2 Até 3 (três) estudantes efetivamente matriculados em cursos de licenciatura do IFB, que estejam  **cursando a partir do 1º semestre do curso**. Estes estudantes devem manter matrícula ativa em seus respectivos cursos de licenciatura ao longo da execução do projeto, isto é, durante o segundo semestre de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rosa Amelia Pereira da Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREN**, em 01/04/2024 09:54:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/04/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 534893

Código de Autenticação: b9294f9ca6

